

# Eternal revital RAL 3020 červená 0.35kg

» Vodouředitelné základní a vrchní barvy



Kód produktu

2020004889

barva vhodná k obnovování starých nátěrů nábytku, oken, dveří, zárubní, radiátorů, barevných doplňků interiérů, zahradních staveb, laviček, konstrukcí dětských hřišť, školních tabulí. Zaregistrujte se a získáte slevu ve výši 6% na Vaše nákupy v našem e-shopu! Sleva Vám bude odečtena v seznamu položek objednávky před jejím odesláním!

Dostupnost na prodejně v Příbrami::

na objednávku

# Eternal revival RAL 3020 červená 0.35kg

» Vodouředitelné základní a vrchní barvy

## Popis

Popis

ETERNAL mat Revital je univerzální hedvábně matná vodou ředitelná nátěrová hmota pro vnitřní i venkovní použití připravená ze speciální síťovatelné disperze akrylátových kopolymerů, pigmentů, plniv a aditiv. Tvoří poměrně tvrdé, elastické matné nátěry s vysokou odolností na povětrnosti a ýbornou odolností blokování a to i při vyšší teplotě. Vyznačuje se velmi dobrou kryvostí, dobrým rozlivem, rychlým zasycháním a výbornou přilnavostí i ke starým syntetickým a olejovým nátěrům. ETERNAL mat Revital splňuje podmínky ČSN EN 71 část 3 Bezpečnost hraček Migrace určitých prvků.

Oblast použití:

ETERNAL mat Revital je určen k vnitřním i venkovním nátěrům dřeva, dřevovláknových, dřevotřískových a třískocementových desek, sádrokartonu, nepochozího betonu, kovových podkladů opatřených antikoročním nátěrem a některých druhů plastů (houževnaté PVC, tvrdé PVC, ABS, polystyrenové plasty, Umakart, polyesterové a epoxidové lamináty; není určen pro nátěry PE, PP, PTFE). Na plastech neznámého složení je nutné předem provést zkušební nátěr. Je vhodný pro nátěry okenních rámců a křidel, včetně plastových oken, dveří, dveřních zárubní, těles ústředního topení, školních tabulí, nábytku, jako např. dřevěných, kovových i plastových židlí, polic, laviček, klepadel na koberce, zařízení dětských hřišť apod. ETERNAL mat Revital je vhodný pro nové i obnovovací nátěry.

Zpracování:

ETERNAL mat Revital se nanáší na suchý, dokonale očištěný a odmaštěný podklad zbavený nesoudržných částic a zbytků nepřilnavých nátěrů štětcem, válečkem, pneumatickým nebo vysokotlakým bezvzduchovým stříkáním, při teplotě podkladu a okolí v rozmezí 8 °C až 30 °C a relativní vlhkosti max. 75%. Dle zvolené technologie nanášení se nátěrová hmota ředí vodou do max. 15 hm. %. Pro aplikaci vysokotlakým bezvzduchovým stříkáním se ETERNAL mat Revital neředí. Stříká se tlakem 160 bar tryskou č. 311 nebo větší (ověřeno na zařízení VYZA vario). ETERNAL mat Revital se nanáší ve dvou až třech vrstvách dle požadované tloušťky, v časovém rozmezí min. 2 hodin (20 °C). Při nižší teplotě a vyšší relativní vlhkosti je nutné časové rozmezí prodloužit. Prodloužení je nutné i u silně savých podkladů.

Spotřeba (konečný nátěr):

dřevo, dřevovláknité desky 0,22 - 0,35 kg/m<sup>2</sup>  
kovy 0,20 - 0,25 kg/m<sup>2</sup>  
beton, omítka 0,30 - 0,35 kg/m<sup>2</sup>